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A Winterthur Biztosító Zrt. tulajdonába került a QBE Atlasz Biztosító Zrt. egyéni 
életbiztosítási állománya 

 

 
Budapest, 2006. október 3. – A PSZÁF határozata értelmében, 2006. október 1-jei 
hatállyal a Winterthur Biztosító Zrt. részére került átruházásra a QBE Atlasz Biztosító 
Zrt. életbiztosítási állománya.  
 
A QBE Atlasz Biztosító Zrt. életbiztosítási állománya a PSZÁF határozata értelmében, 2006. 
október 1-jei hatállyal átruházásra került a Winterthur Biztosító Zrt. részére. Az 
életbiztosítási portfolió legfontosabb adatai: kb. 1 100 biztosítási szerződés 250 millió 
forintnyi matematikai tartalékkal. Az állomány-átruházás okát a QBE Atlasz Biztosító azzal 
indokolta, hogy a társaság hosszú távú stratégiájában más üzletágaira kíván fókuszálni. 
Természetesen a QBE Atlasz Biztosító továbbra is készséggel áll ügyfelei rendelkezésére a 
vállalati vagyon és felelősség-, lakás-, utas-, valamint balesetbiztosítások területén. A 
felek kölcsönösen megegyeztek a vételi árban, ezt azonban nem kívánják nyilvánosságra 
hozni. 
 
A QBE Atlasz Biztosító kétfordulós pályázat útján professzionális tanácsadók bevonásával 
választotta ki a megversenyeztetett társaságok közül a Winterthur Biztosítót. A szakértők 
szerint a szerződések minőségi, ügyfélbarát kezelése a Winterthur Biztosítónál teljesül 
leginkább. A Winterthur Biztosító a szerződéseket változatlan feltételekkel vette át, az 
ügyfelek biztosak lehetnek abban, hogy új biztosítójuknál az eddig megszokott, magas 
színvonalú szolgáltatásban részesülnek. 
 
A Winterthur Biztosító a magyar életbiztosítási piac egyik legdinamikusabban fejlődő 
szereplője; stratégiájába jól illeszkedik, hogy az organikus fejlődésen túl portfolióját 
további akvizícióval növelje.  
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A sajtóközlemény az alábbi Internet címen érhető el: www. winterhur.hu 
 

 
Winterthur Biztosító Zrt. 
A Winterthur Csoport tagjaként, a Winterthur Biztosító Zrt. a magyar biztosítási piac egyetlen svájci 
pénzügyi szolgáltatójaként megbízható anyagi háttérrel, élet-, baleset-, egészség-, családi és 
utasbiztosítási módozatok, valamint nyugdíj- és egészségpénztári szolgáltatások rendkívül rugalmas 
és korszerű konstrukcióival áll ügyfelei rendelkezésére.  
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A Winterthur Csoport 
A Winterthur svájc vezető biztosítótársasága, amely Európa tíz legteljesebb pénzügyi szolgáltatást 
nyújtó vállalatai közé tartozik. 130 éves múltjával a Winterthur biztosítási, nyugdíjpénztári és nem-
élet jellegű üzleti tevékenységei főként Nyugat-Európára összpontosulnak, de a Csoport Közép- és 
Kelet-Európában, az Egyesült Államokban valamint Ázsiában is folytatja tevékenységét. Számos 
értékesítési csatornát felhasználva a Csoport kiegyensúlyozott termékportfólióval áll mind az egyéni 
ügyfelek, mind a kis- és középvállalatok rendelkezésére. 
A Winterthur 17országban van jelen, világszerte közel 19 000 munkatárssal és 13 millió ügyféllel. 
2006 első felében a vállalat teljes üzleti forgalma 18,8 milliárd svájci frank, az általa kezelt vagyon 
2006. június 30-án pedig  157,4 milliárd CHF volt. 
A Winterthur a világ vezető pénzügyi szolgáltatásokat nyújtó Credit Suisse Csoport 100%-os 
leányvállalata, melynek székhelye Zürichben található. A Winterthur-ral kapcsolatos további 
információk a http://www.winterthur.com oldalon találhatók. 
 

 

Ez az üzenet bizalmas, védjegyezett vagy törvény által védett információt tartalmazhat és kizárólag 
a fent megjelölt címzettnek szól. A bizalmasság, illetve az előjog semmilyen hibás továbbítás 
következtében nem szűnt meg. Amennyiben Ön nem a tervezett címzettje ezen levélnek, úgy 
értesítem, hogy tilos a használata, terjesztése vagy bármilyen formában történő másolása, illetve 
bármilyen eljáráshoz való felhasználása. Ha Ön tévedésből kapta meg ezt a levelet, kérem, törölje 
ki az összes lehetséges másolattal együtt, és azonnal értesítse a Winterthurt. 

 


